

# 以“减证”推动“简政” 中牟发出首张“三十五证合一”证照

本报讯 8月30日下午,中牟县政务服务大厅内人头攒动,在中牟县发改委、公安、财政等17个部门主管及现场办事群众的见证下,副县长赵和平将中牟县第一张“三十五证合一”证照颁发给中牟县航餐饮服务公司。至此,“三十五证合一”在中牟县全面实施。据了解,“三十五证合一”商事制度改革是国务院“多证合一”改革决策部署在我省落地生根的具体成果,是深化“放管服”改革的重要举措。改革从全面梳理整

合各种登记、备案类涉企证照事项入手,通过减少证照数量、完善办事流程、强化信息共享,着力解决企业以往办理证照时“部门多次跑、材料重复交、办理时间长”等问题,真正实现“让信息多跑路、让企业少跑腿”,进一步去除制约创业创新的不合理束缚,以“减证”推动“简政”。中牟县工商质监局党组书记、局长张绍辉介绍,“三十五证合一”改革实行“一表申请、一窗受理、一网归集、一键推

送”的工作模式,企业申请只需到工商窗口提交一次申请,在1~3个工作日内即可领取加载统一社会信用代码的营业执照。“三十五证合一”是指在当前营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证“五证合一”的基础上,再将17个部门的30个涉企证照事项整合到营业执照上。记者 张朝晖 通讯员 张效强 王竞适 周世正

## ■ 短讯

### 青年路计生服务中心多举措 做好慢性病防治工作

本报讯 近日,中牟县青年路街道计生服务中心联合辖区卫生服务中心医务人员开展进社区、进村(居)宣传活动,大力宣传慢性病防治和安全用药知识,调动群众参与慢性病防治的积极性。通过“走出去、请进来”等方式,选派技术骨干人员参加国家、省、市、县组织的各类培训,邀请专家进行专题知识讲座,从而加强对从业技术人员的培训,提高他们的技术水平;开展义诊活动,组织专家深入辖区,现场免费回答慢性病患者的疑问,对轻度慢性病患者提出饮食控制、加强体育锻炼和改变生活习惯的建议。记者 张朝晖 通讯员 修小娟 陈亚茹

## 郑庵镇人大代表察看重点项目建设

本报讯 8月29日上午,郑庵镇组织镇58名人大代表,对该镇的东部环保项目和盛和社区建设情况、国能电池车间生产情况等经济民生重点项目进行实地察看,随后对先进乡镇的建

业·华谊兄弟电影小镇项目、县文创园游客服务中心及规划展览馆进行集中观摩。通过本次集中察看,代表们学习其他乡镇的先进经验,发现郑庵镇在项目建设、城镇化建设中存在的问题,关注

民生热点,把脉发展大局,更好地发挥人大监督职能,为郑庵镇第十五届人大代表大会的顺利召开做好准备,为全县的经济社会发展建言献策。记者 张朝晖 通讯员 王俊玲 邓露露

## 狼城岗召开第十六届人民代表大会第二次会议

本报讯 8月26日上午9点10分,狼城岗镇召开第十六届人民代表大会第二次会议。会上,镇党委书记路彦伟强调,狼城岗镇的发展正处在一个非常关键的时期,肩负的任务艰巨而繁重,责任重大

而神圣。在今后的工作中,狼城岗镇将在县委、县政府和镇党委的正确领导下,在镇人大的有力监督下,紧紧团结和依靠全镇人民,以更加务实的作风、更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加有力的举措,

抢抓机遇,锐意进取,苦干实干,开拓创新,为建设富强、文明、平安、美丽的狼城岗而努力奋斗。记者 张朝晖 通讯员 马浩强

### 国土局深入督导 土地使用权确权登记工作

本报讯 8月25日,中牟县国土局和县确权办工作人员到姚家镇岗王村对集体土地使用权确权登记工作进行督导。该局负责人强调,一定要坚持公平公正公开的原则,在有限的时间内,高标准地完成该项工作。对于审核表的填写,一定要农民认识到位,由本人填写,避免事后不稳定因素发生。岗王村负责人表示一定按照县确权办的要求,确保岗王村集体土地使用权确权登记发证工作按期如实地完成。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 郝媛媛 宋玉凤

## 刘集镇围绕目标保稳定 接访研判促和谐

本报讯 今年以来,刘集镇党委、政府紧紧围绕“保稳定、促和谐”总体目标,采取有力措施、借助网格化管理,全面排查辖区社会矛盾纠纷和不稳定隐患,全力化解重大疑难纠纷和积案。一是实行

周二、周五为书记、镇长接访日,其他时间班子成员轮流接访,实现群众来访有人理、群众意见有处诉、矛盾纠纷有人调,避免矛盾纠纷激化和群体性事件的发生。二是坚持每周召开一次信访稳定

会议进行研讨。三是实行日报告和“0”报告制度,定期和不定期进行不稳定因素排查。记者 张朝晖 通讯员 李红亮 马扬

## 雁鸣湖镇五措施落实信访案件交办制

本报讯 近段时间,雁鸣湖镇五项措施落实信访案件交办制。一是坚持书记、镇长和三个片区长接访,认真对待每一位来访群众。二是明确任务,锁定责

任。实行案件交办、各行政村“一把手”负责制。三是讲究方法,集中攻坚。因人制宜,因案施策,因事化解。四是加强督导,严格奖惩。注重信访案件交办成

果,公开奖优罚劣。五是动态跟踪,案结事了。开拓思路,多措并举,截至目前,32起重点信访案件,已经化解26起。记者 张朝晖 通讯员 李红亮 刘正娜

## 姚家镇集中力量化解矛盾保障民生

本报讯 近期,姚家镇针对当前信访形势,结合辖区实际情况,多措并举保障辖区社会大局稳定。一、集中力量化解原有矛盾纠纷。二、每个信访案件明

确包案领导、责任单位、责任人,限时办结。三、新发生的矛盾纠纷就地解决。四、在每周信访例会上,对化解矛盾工作进展缓慢的包案领导责令说明情

况。五、对在工作中有化解不力、推诿扯皮等行为,按照信访责任追究制度顶格处理。记者 张朝晖 通讯员 李红亮 毛彦新

## 信访局狠抓业务惠及民生保稳定

本报讯 今年以来,中牟县信访局狠抓业务建设,努力提高办理信访案件的质量和效率,全力保障群众利益,切实维护社会信访秩序,为全县社会大局稳定提供了坚强的信访保障。一是组建信访办案微信工作群定期提醒通知

到位。二是不定时电话催办跟踪案件办理情况。三是对棘手信访疑难案件实地调研协商会办。四是借鉴经典信访案例从中找出好对策化解陈年积案。截至目前,中牟县信访信息系统转办案件44起,办结44起,按期结案率100%。

省、市交办纸质案件29起,办结29起,按期结案率100%。国家局交办3起,办结3起,结案率100%。省局交办信访积案4起,已化解4起,结案率100%。记者 张朝晖 通讯员 李红亮 吴东岭 张瑞娟

### 东风路街道发放助学金 缓解学生家庭负担

本报讯 近日,东风路街道孟庄村、大潘庄村、尚庄村相继发放助学金,缓解贫困学生家庭负担。8月24日,孟庄村为考入本科学生举行发奖仪式,对本村今年考入一本、二本的天骄、曹倩等13名学生进行奖励,一次性发放奖金15000元。8月25日,大潘庄村为潘紫明、雍金鹏等16名考入高中以上的学生发放奖励金。大潘庄村党支部书记潘书林介绍,今年大潘庄村一次性发放奖金35000元。8月29日,尚庄村对2017年考入本科以上的学生发放助学金。“发放助学金既是为了激励学生努力学习,缓解家庭负担。”尚庄村党支部书记闫文杰如是说。记者 张朝晖 通讯员 邢小玲 张迪 孟小丽

### 供电公司排查隐患 确保学校安全用电

本报讯 连日来,中牟县供电公司提前加强与各学校沟通,组织人员对全县中小学用电情况进行深入排查,重点对外围供电线路、变压器、配电柜、应急自备电源安全性能,以及校园、教室、宿舍、餐厅等用电设施进行全面检查,并对暑期闲置的供电设备作送电试验,对超过闲置时限的设备作耐压试验,做到不留死角,确保学校安全可靠用电。记者 张朝晖 通讯员 赵妍 师章玲